

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 7.2 «Український національно-визвольний рух в роки Другої світової війни»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	014 – «Середня освіта», 032 – «Історія та археологія»
Форма навчання	Денна або заочна
Курс, семестр, протяжність	3 (6 семестр), 4 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Історії України та археології
Автор ОК	Доктор історичних наук; професор кафедри історії України та археології Ленартович Олег Юрійович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Здобувач освіти повинен володіти: знаннями з курсу «Новітня історія України»; здатністю критично мислити, робити смислові узагальнення та висновки, виявляти в інформаційних даних і концептах хиби й вразливі місця, суперечності та неповноту аргументації
Що буде вивчатися	Предметом вивчення освітнього компоненту є український національно-визвольний рух: причини його виникнення, організаційна структура ОУН, генеза політичної доктрини ОУН, розкол в ОУН, методи та засоби боротьби українських націоналістів, тактика та стратегія військових підрозділів УПА, діяльність Т. Бульби-Боровця, міжнародні відносини, роль і місце України в міжнародній політиці, наслідки боротьби для населення України.
Чому це цікаво/треба вивчати	Реалії сьогодення пов'язані із російсько-українською війною дозволяють провести історичні паралелі із національно-визвольним рухом в період Другої світової війни. ОК покликана поглибити знання здобувача освіти із

	нормативних дисциплін «Новітня історія України» та «Краєзнавство», сприяє формуванню патріотичних почуттів, стимулює розвиток критичного мислення, усвідомлення складності та неоднозначності історичного процесу.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Поглибити знання здобувачів освіти з проблем Другої світової війни; допомогти зрозуміти причини виникнення та генези українського національно-визвольного руху; проаналізувати поняття – український націоналізм, національно-визвольний рух, фашизм, нацизм, інтегральний націоналізм, тоталітаризм; визначити роль України в міжнародній політиці 1920-х – 1940-х рр.; проаналізувати наслідки Другої світової війни для населення України.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	1. Критичне усвідомлення взаємозв'язку між фактами, подіями, явищами і процесами у минулому та сучасності; 2. Критичне усвідомлення відмінностей в історіографічних поглядах різних періодів та у різних контекстах; 3. Розуміння соціальних функцій історика, можливостей використання історії та зловживання історією.
Інформаційне забезпечення та/або web-покликання	http://194.44.187.20/cgi-bin/timetable.cgi?n=700 https://moodle.vnu.edu.ua/course/view.php?id=837
Здійснити вибір	<u>«ПС-Журнал успішності-Web»</u>